

### CORRIGENDUM

With reference to the Open Tender No.MANUU/Purchase/F.16/2013-14/T.No.05, dated 03.01.2016, it is hereby inform that the following corrections are made in Annexure-II (Technical Bid) as per the condition no.5 of Chapter-II (Terms & Conditions).

<b>Sl. No.</b>	<b>Particulars</b>	<b>For</b>	<b>Read</b>
1.	Details of Tender Cost	Rs.3,000 DD.No..... Dated.....	Rs.1,000/- For Annexure-III (A) DD.No.... dated.....
			Rs.500/- for Annexure-III (B) DD. No..... Dated.....
			Rs.500/- for Annexure-III (C) DD.No..... Dated
			Rs.1,000/- for Annexure-III (D) DD. No..... Dated.....
			Rs.500/- for Annexure-III (E) DD. No..... Dated.....
			Rs.500/- for Annexure-III (F) DD. No..... Dated.....
			Rs.500/- for Annexure-III (G) DD. No..... Dated.....
			Rs.500/- for Annexure-III (H) DD. No..... Dated.....
2.	Details of EMD (for LCD Projector)	Rs.4,500/- DD.No. Dated.....	Rs.2,500/- DD.No..... Dated.....